

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

近百个息肉“潜伏”女子胃部

医生称数量之多罕见,需几次手术才能完全切除

本报泰安11月4日讯(记者 路伟) 一名中年女子因胃部不适,去医院检查发现胃里“挤满”了息肉,医生粗略计算差不多有近百个。医生介绍,胃部长息肉并不罕见,但是长这么多息肉还从没见过。“幸亏发现得早,否则病情恶化会导致胃出血,甚至有癌变可能。”

“上次手术之后,感觉舒服不少,吃饭也没受影响。”4日下午

午,记者在泰山医学院附属医院,见到正准备第二次手术的这名女子。10月份,她因胃部不舒服,干呕,并且嘴里发苦,去当地医院做检查,确诊为胃部息肉。10月22日,在家人陪同下,这名女子来到泰医附院消化内科复查。

主任医师陈振华检查发现,女子胃部多发息肉样隆起,数量有近100个,并且个头比较大,

“一般息肉大小为六七毫米,但是这名患者有近半数在0.9至1厘米左右,数量多,体积大,这种患者确实挺罕见。”陈振华说。

10月28日,这名女子接受了第一次手术治疗,治疗过程中,医生使用电刀灼烧了40个息肉,但是这些还不到所有息肉的一半。“因为担心切除太多会损害胃部,所以手术分几次进行。”陈振华说,如果4日下午

的手术不能完全切除,还要进行第三次手术。

据了解,女子的父亲患有胃癌,医生介绍这种病的发病原因现在还不明确,但是有一定的家族聚集性。“如果病情一直发展下去的话,很有可能会造成胃部出血,甚至有癌变的可能。”陈振华说,胃部息肉还有复发的可能,即使治疗后康复了,也应定期复查。

轿车后备箱 搜出一把大砍刀

本报泰安11月4日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌) 3日晚,泰安交警联合交通、治安组织夜间集中整治,从一辆黑色帕萨特里搜出60公分长大砍刀,还有匕首、弹弓和钢珠,而且车辆没有交强险,被依法处罚。据了解,当晚城区集中整治共查获40余起违法行为。

3日晚9点,交警一大队在东岳大街和青年路路口设点检查,一辆鲁S牌照黑色帕萨特自东向西驶来,执勤民警发现该车没有交强险标志,拦住检查,经查交强险已过期。在进一步检查中,民警在该车后备箱发现一把大砍刀,又在驾驶室找到一把匕首,还有一小瓶钢珠和一个弹弓。

交警一大队副大队长任军勇说,大砍刀长约60公分,匕首也长约十几公分,都属于管制刀具。“普通弹弓不要紧,但带钢珠杀伤力大,因此弹弓钢珠也属于管制器具。”任军勇说。

交警对驾驶员没有交强险处以保费的两倍罚款,并移交派出所进一步处理。据了解当晚集中整治,城区共查获违法行为近40起,其中酒后驾驶2起,未按规定使用灯光6起,其他轻微违法行为20余起。

护送危重病人 警车开道一路“绿灯”

十几分钟的路程4分钟到医院,及时抢救已送入ICU

本报泰安11月4日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌) 4日上午11点40分,省庄一名女子突发心脏病,送医途中遇到巡逻警车,警车开道4分钟送至医院,平时该路程需十几分钟。女子得到及时抢救,现在重症监护室观察治疗。

11日上午11点半,泰安交警一大队四中队指导员刘军等,在东岳大街和泰明路路口巡逻,突然一辆黑色越野车停下,驾驶员跑下来求救,原来他的母亲突发心脏病,急需送医院。刘军看到车上还有两名女子,其中一名年纪较大的,表情痛苦,斜躺在后排座椅上,一只手紧紧压住胸部。

情况紧急,刘军立刻用对讲机汇报给大队领导,大队立

刻安排各路口的执勤民警分流车辆,通往医院的路口一路畅通。刘军开着警车一路呼啸而过,用了不到4分钟抵达泰安市中医医院。交警帮着找来推车,将女子抬上推车,快速推往急救室,急救医生就位后,执勤交警转身返回工作岗位。

“这段路平时正常行驶也得十几分钟,要是赶上红灯,可能需要十五六分钟。”刘军说,对于紧急开道送医的事情,已经不是一次两次了,多亏了各路口执勤同事,才保障了一路“绿灯”。

下午4点左右,记者联系泰安市中医医院急救科,工作人员称,来自省庄的这名女子心脏病突发,所幸送医及时,经抢救后,现在已经送入ICU,具体病情等待进一步观察治疗。



交警护送病人到达医院抢救。(视频截图)

泰安市中心医院 获批国家首批住院医师规范化培训基地

近日,国家卫生计生委发布了全国首批住院医师规范化培训基地名录,全国450家三级甲等医院榜上有名,其中山东省22家,泰安市中心医院获批成为国家级住院医师规范化培训基地。

住院医师规范化培训基地是接受住院医师培训,以提高其临床能力为主的系统性、规范性培训的医疗基地,是为医疗卫生

机构培养和输送优秀卫生人才的重要场所,今后,医学院校毕业的学生要想成为医师,在基地接受培训并通过考核将成为必不可少的一步。

据了解,由于培训基地的医疗技术和综合管理水平在住院医师规范化培训质量中发挥着决定性作用,国家审核认定基地的重要原则是尽可能地将对培训对象集

中于条件最好、水平最高的医院。为此,国家卫计委对培训基地认定工作从严从紧,首批认定的450家培训基地均设置在当地符合条件的三级甲等医院,并具备一定的培训容量,有利于形成培训教育优势,推动实现住院医师规范化培训的过程规范、结果同质。

1998年,泰安市中心医院成为山东省第一批住院医师规范

化培训基地以来,积极推进基地的软硬件建设,积极探索住院医师规范化培训模式,建立了完整的培训制度和管理措施,全面加强住院医师规范化培训的过程建设。经国家卫计委的严格审核,泰安市中心医院综合实力和住院医师规范化培训基地建设工作得到充分肯定。

下一步,泰安市中心医院将

严格按照国家住院医师规范化培训制度要求,认真落实国家卫计委颁布的《住院医师规范化培训内容与标准(试行)》、《住院医师规范化培训管理办法(试行)》,加强自身建设,确保培训质量,充分发挥“三甲”医院的龙头作用,为全市的住院医师规范化培训和基层人才培养做出应有的贡献。(高云 邹瑞)

背景链接

入选首批国家级培训基地的几大理由:

作为国家级住院医师规范化培训基地,泰安市中心医院在住院医师规范化培训上有着得天独厚的优势,师资力量雄厚,教学设施完备,医疗规模基础好。

师资力量强大:牢固树立“人才强院”观念,近年来通过培养和引进,逐渐建立了一支素质高、技术过硬、事业心强的专业技术队伍并担任临床教学工作,较好地满足了规模发展和人才培养的需要。其中高级职称434人,博士后、博士研

究生71人,硕士研究生589人,硕士生导师44人,市级专业技术拔尖人才14名,“泰山医学家”25名。国家级专业委员会常委、委员23人,省级专业委员会委员167人(其中主任、副主任委员30人),泰安市专业委员会主任委员45人。

教学设施完备:泰安市中心医院2006年成为泰山医学院教学医院,承担着研究生、本科生、实习生和留学生的带教任务,2012利用自筹资金建成临床技能培训中

心,包括内科、外科、护理训练室。医院还配备了卫星数字远程教育室、手术观摩室、网络教室,全院多个科室配置了专用的示教室,用于日常的专科培训和教学。

图书文献丰富:医院图书馆面积约250M²,总馆藏量9万4千余册,可提供网络版中外文医学文献数据库检索服务。中文是中国知网的医院知识仓库和万方医学网,外文是西文生物医学期刊文献数据库,院内凡是可联网的终端都可以登录

以上检索系统,院外连接互联网的微机也可使用,供医务人员和实习培训人员随时检索医学信息。

医疗设备齐全:目前,医院配有万元以上先进设备1400余台(件),医疗设备总值3.1亿,先后配置了PET-CT、飞利浦256层微平板极速CT、3.0T核磁、64排高速螺旋CT、直线加速器、数字胃肠机、四维彩色超声多普勒、全自动生化分析仪等大型先进设备。



医院部分导师和研究生合影



我院首批“泰山医学家”领取证书



建成了高标准的临床技能培训中心



飞利浦256层微平板极速CT (Brilliance NanoPanel iCT)